
Alle ore 14.33 chiamato l’appello, a cura del segretario, i presenti sono 11 per cui la seduta è valida  

(Assente: Samperi). 

 

Scrutatori: Di Mulo, Felicini, Nicolosi. 

 

Si da atto della presenza in aula del Sindaco, dell’assessore Messina e dell’Assessore Colosi.  

 

E’ altresì presente la dott.ssa Laurini A., Responsabile dell’Area Finanziaria. 

 

La seduta si svolge nei locali del Teatro Comunale allo scopo di garantire il dovuto distanziamento 

sociale causa  emergenza COVID-19, in atto ancora vigente. 

 

Il Presidente preleva il punto n. 1 all’o.d.g. e da la parola alla dott.ssa Laurini  per esporre la proposta. 

 

La dott.ssa Laurini espone sinteticamente la proposta che costituisce una presa d’atto della facoltà 

concessa dalla normativa agli enti con popolazione inferiore ai 5000 ai sensi dell’art. 232 comma 2 

del Tuel e dalla circolare Mef 19 dicembre 2019 di non tenere contabilità economico patrimoniale. 

  

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio 

mette in votazione la proposta, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata 

di mano viene approvata con il seguente esito: unanimità.  

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro, Tomarchio, Di 

Mulo, Scudieri  e Felicini).  

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata con il seguente esito: 

unanimità.   

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro, Tomarchio, Di 

Mulo, Scuderi e Felicini).  

 

 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 

 

1. 1.Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Contabilità economico – patrimoniale–

Bilancio consolidato”.  

2. Di dichiarare la deliberazione immediatamente esecutiva.  

 

 

Il Presidente da atto che la proposta è stata approvata. 
 


